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Прес-реліз
візиту делегації вихованців та педагогів

 Івано-Франківської міської дитячої екологічної станції 
до

середньої школи с. Шааб, що в Ізраїлі

Людей і держави зближують спільні повсякденні клопоти й
прагнення. Ми маємо спільне бажання створити нове,

щасливе майбутнє для наших людей. Спасибі вам за плідну
співпрацю між нашими чудовими містами й країнами! 

Хочемо подякувати за теплий прийом, гостинність і
захоплюючу культурну програму, надану нам під час

візиту.
 

Впродовж 22-27  березня  2018  року, делегація  учнів  та  педагогів  Івано-Франківської  міської

дитячої  екологічної  станції,  на  чолі  з  директором  Департаменту  освіти  та  науки  І. Смалем,

заступником директора Департаменту освіти та науки з питань виховної роботи та позашкільної

освіти  М.Продан  та  головним  спеціалістом І.Вальком,  відвідали  середнью  школу  с.Шааб,  що  в

Ізраїлі, відповідно до запрошення директора школи пана Халіда Хадгуда. 

Візит відбувся в рамках Міжнародної програми GLOBE за якою, з січня 2015року, співпрацюють

обидва заклади. У квітні 2017 року було вперше здійснено візит наших колег з Ізраїлю на Україну,

під час якого відбулося врочисте підписання договору про Міжнародну співпрацю та партнерство

між двома закладами.

Програма перебування була доволі насиченою. 

Вельми привітно, з відкритою душею та щирим серцем зустріли наших вихованців та освітян

усі педагоги та учні 9 класу школи Шааб. Знайомство першого дня відбулось у дружньому, наче

родинному колі, кожен з учасників делегації отримав запашну оливкову гілочку, а також частинку

оливкового дерева з своїм ім’ям, написаним на українській та арабській мовах. Вечір знайомств

завершився дружніми спогадами про перебування на Україні, обговоренням майбутніх перспектив,

що залишилися у спільних щирих емоціях та почуттях, думках і враженнях, об’єднаних дружнім

теплом та відтворені у малюнках, на обрамленій вишивкою тканині з зображеним у центрі голубом

Миру, один з яких вихованці повезли з собою на згадку, а інший залишився у Ізраїлі.

Надзвичайно гостинним та пізнавальним було перебування учасників делегації у Ізраїлі, адже

наші колеги показали нам найбільш пам’ятні місця своєї країни.

Перебуваючи  на  Святій  Землі,  кожен  з  нас  зміг  доторкнутися  до  найбільшої  святині:  ми

побували у храмі м.Назарет, де побачили  образи Пресвятої Богородиці, що даровані храму з усіх



куточків світу, побували у м.Канни, побачили старовинні мури у храмі, де відбулося перше чудо

Ісуса Христа, відвідали  Першу Церкву на землі, храм Різдва Христового у м.Вифлеємі, скупались у

священних водах р.Йордан, здійснили піший похід останнім шляхом Ісуса Христа з гори Оливної до

храму Гробу Господнього, де отримали неймовірні враження та духовне збагачення.

Надзвичайно  плідною  була  зустріч  учасників  делегації  з  усіма  педагогами  та  учнями  самої

середньої  школи  с.Шааб.  Знайомство  зі  школою  відбулося  за  присутності  координатора

Міжнародної програми GLOBE в Ізраїлі, Фаріда Хамдана.

Учасники  делегації  здійснили  екскурсію  територією  школи,  відвідали  теплично-парниковий

комплекс,  ознайомились  з  технологією вирощування  рослин за  методом гідро-  та  аквапоніки,  а

також долучилися до проведення спільної акції «Алея дружби», в рамках якої здійснено посадку

квіткових рослин на території закладу задля приваблення та вивчення метеликів, в рамках програми

GLOBE.

Знайомство зі школою та її працівниками завершилось спільним «Вечором дружби» - святковим

концертом, на якому були присутніми працівники місцевої влади, відділу освіти, директор будинку

молоді,  у якому ми проживали, координатор Міжнародної  програми  GLOBE в Ізраїлі,  учні та їх

батьки, а також усі педагоги школи. 

У  невимушеній  атмосфері,  весело  та  творчо  відбувалось  знайомство,  обмін  досвідом  та

напрацюваннями. Учні та вихованці закладів двох країн обмінялись сувенірними подарунками. На

урочистості з вітальним словом до учасників делегації звернулися директор школи с.Шааб п.Халід

Хадгуд та координатор програми Фарід Хамдан, у відповідь також привітав усіх та подякував за

гостинний  прийом  директор  Департаменту  освіти  та  науки  Ігор  Смаль,  вручивши  подарунки

господарям школи та посадовцям.

Наступні два дні промайнули в екскурсійно-пізнавальних заходах. 

Учасники делегації разом з учнями та педагогами середньої школи с.Шааб,  відвідали місцевий

фольклорний музей,  торкнулися історичних пам’яток Ізраїлю, пройшовшись каньйонами пустелі

«Негев», здійснивши похід туристичним маршрутом «Ваді Абдет», а також здійснили екскурсійну

поїздку та похід «Ен Бокек» на Мертве море.  

Вельми  позитивними  враженнями  про  побачені  географічні  та  культурні  об'єкти  Ізраїлю

ділилися учасники делегації під час перебування у  Бедуїнському поселенні, де неначе на долоні

простягнулися у пустелі під пальмами намети, які стали нашою домівкою на ці два дні. Щовечора,

серед щирих усмішок та безлічі позитивних емоцій, наші вихованці та педагоги мали можливість

доторкнутись  до народних  звичаїв,  вивчити  та  затанцювати  танець  Дапкі,  дізнатись  більше про

Шаабську школу  та її стиль життя тощо.

В останній день нашого перебування в Ізраїлі ми відвідали Український культурний центр, де

відбулася урочиста  зустріч з представником посольства України в Ізраїлі.  На зустрічі  виступили

представник українського посольства, координатор Міжнародної програми  GLOBE в Ізраїлі, учні,



учасники програми, з середньої  школи с.Шааб та Івано-Франківської  міської дитячої екологічної

станції, директор Департаменту освіти і науки Ігор Смаль, у своєму виступі окреслив пріоритетні

напрями роботи, розвиток культурних та наукових зв'язків, продовження співробітництва в галузі не

тільки наукових досліджень, але і в інших освітніх галузях. Не менш захоплюючою була екскурсія

визначними місцями старовинного м.Джафа та новим Тель-Авівівом.

Серед усіх вражень отриманих впродовж кількох днів перебування в Ізраїлі, учасники делегації,

як вихованці МДЕС, так і педагоги відмітили, що це були надзвичайні моменти у їхньому житті.

Повертаючись  додому, найбільше емоцій,  вражень та  позитиву висловлювали учасники у

своєму захопленні   надзвичайно  гостинним прийомом,  щирістю і  доброзичливістю педагогів  та

учнів середньої школи с Шааб, що в Ізраїлі. 

У кожного на очах бриніли сльози, адже усього за кілька днів і діти і педагоги, отримали безліч

вражень та відчули себе серед справжніх друзів.

Директор МДЕС Г.Левицька

Н.Цюпер, 785409 


